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Раздробител за клони GRAECUS KT15EC

Раздробителят  за  клони  GRAECUS  KT15EC  е  професионална  машина,
предназначена  за  ефективно  и  контролирано  раздробяване  на  клони  и
дървесни отпадъци при селскостопански и поддържащи дейности.  Моделът
работи  с  автоматично  подаване  чрез  два  хидравлично  задвижвани  валяка,
които  осигуряват  равномерно  и  постоянно  захранване  на  материала  без
необходимост от ръчно усилие.

Фунията може да се  сгъва нагоре за  по-лесен транспорт,  като се  фиксира
сигурно  с  щифт.  Вградена  е  антизапушваща  система,  при  която  при
претоварване  или  блокиране  лостът  на  фунията  активира  хидравличните
клапани и обръща посоката на въртене на ротора, освобождавайки работния
механизъм. Каналът за изхвърляне се върти лесно на 360°, а разстоянието на
изхвърляне  се  регулира  чрез  клапа  в  горната  му  част,  което  позволява
прецизен контрол върху посоката и разпръскването на материала.

Скоростта на подаване на валяците се настройва чрез специално управление, а
системата  за  безопасност  с  незабавно  спиране,  разположена  на  фунията,
осигурява  висока  защита  по  време  на  работа.  Роторът  на  тракторната
дробилка е изработен от високоякостна стомана, без използване на чугун, и е
оборудван с четири реверсивни ножа, както и допълнителен нож в долната
част за регулиране на дебелината на рязане. Ножовете са с двустранен режещ
ръб и могат да се обръщат при износване, което удължава експлоатационния
им живот. Размерът на чипса е 30-40 mm.

Навесната дробилка за клони разполага с външни лагери с дълъг ресурс и
лесен  достъп  до  ротора  за  почистване  и  обслужване.  Раздробителят  се
агрегатира  към  трактора  чрез  международна  триточкова  навесна  система
категория I-II с диаметър на щифтовете 19.0-22.0 mm и 28.0 mm и отговаря на
всички европейски изисквания за безопасност, удостоверени с CE сертификат.
Това го прави надеждно и ефективно решение за интензивна професионална
работа с клони и дървесни отпадъци.

Технически характеристики
Брой ножове 4+1
Мощност на трактора, к.с 40-80
Дебелина на материала, mm 150
Размери Д/Ш/В, cm 257x259x125
Окомплектовка кардан
Тегло, kg 568
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